
Урок мужності до Дня партизанської слави 

                              8 клас 

 Тема: 22 вересня – День партизанської слави 

Мета: розширити знання учнів про партизанський рух в Україні та в рідному 

місті , селі , героїв партизанського руху; виховувати патріотичні почуття, 

гуманізм, любов до України, пошану до тих, хто боровся за Батьківщину. 

 

Обладнання: фото, ілюстрації « Харків під час війни 1941 -1945 рр.» 

 

Хід уроку 

І Організаційний момент ( 1 хв) 

ІІ Оголошення теми і мети уроку 

Вступне слово вчителя. 

Любі діти! Сьогодні ми з вами поговоримо про тих , хто  віддав життя за нас , 

хто дав нам можливість жити в мирній країні, спокійно вчитися, працювати і 

будувати майбутнє своєї держави.  

Відомий російський письменник Максим Горький сказав: «Якщо не знати 

минулого, неможливо зрозуміти істинний сенс сучасного й мету 

майбутнього». Тож, запрошую вас здійснити подорож у минуле нашої країни 

та рідного міста. Я сподіваюсь, що ваші  серця не залишаться байдужими. 

 Учень 1 

Вони у битві чесно полягли – 

а іншого ні вибору, ні змоги. 

Вони загинули. Але перемогли, 

бо віддали життя для Перемоги. 

 Учень 2 

Живу їх пам’ять вік шануєм ми, 



увічнивши у обеліск безсмертя. 

Та кулями пробитими грудьми 

не зупинити ворогів упертих. 

 Учень 3 

 Загиблих поховали між беріз, 

 в їх шепоті і онімілім співі, 

 ішли у бій – не витирали сліз, 

 а закипали у священнім гніві. 

 Учень 4 

 Перемогли! І радість між епох: 

 біля рейхстагу, сильні, благородні, 

 гриміли радістю величних перемог 

 в найвищім щасті – щасті всенароднім! 

                                                 (Анатолій Таран) 

Вчитель. Своїми подвигами прославили нашу Вітчизну різні покоління 

українського народу. На своїх плечах винесли вони тягар найстрашнішої 

війни ХХ століття – Другої світової. У найтяжчий час для нашої Вітчизни, 22 

червня 1941 року пішли на фронт тисячі громадян Радянської Вітчизни. Але 

були й такі, хто в суворий воєнний час боровся з ворогами в глибокому тилу, 

не жалкуючи крові й самого життя. 

Вчитель:. Щорічно 22 вересня згідно з  Указом Президента України від 30 

жовтня 2001 року  в Україні відзначається  День партизанської слави. 

Велику Вітчизняну війну називають всенародною. Безумовним 

підтвердженням такого визначення є широкий розмах партизанського руху та 

героїзм патріотів-підпільників, які зробили свій неоціненний внесок до 

перемоги над фашизмом. 

Учень 5. 

Війна назустріч молодому дню 

Із гуркотом, із брязкотом котилась, 

http://www.president.gov.ua/documents/324.html
http://www.president.gov.ua/documents/324.html
http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B5%D0%BD%D1%8C_%D0%BF%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B9_%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D1%8B


Лавиною металу і вогню 

На нашу Землю й долю навалилась. 

  Учень 6. 

Тремтять гармати, б’є на сполох дзвін. 

 Залізні круки вилітають з хмари. 

Горить країна з чотирьох сторін 

І на чужинців просить з неба кари! 

 Учень 7.  

Синів, дочок благає: – захистіть! 

Страждає в муках Україна мила. 

І піднімається з глибин століть 

Непоборима, нездоланна сила. 

 Розповідь вчителя. 

Харків в воєнні роки 

ІІІ . Підсумок уроку 

 Вчитель Минають роки, відлітають у вічність.  Багато часу минуло з тієї 

тривожної ночі, коли  замовкли останні постріли, прийшов мир, за який 

заплачено ціною життя мільйонів людей. Усе далі відходять ті грізні роки, 

але не згасає пам’ять про тих, хто віддав заради Перемоги  своє життя. 

Учень 8. 

Не сплять ветерани, бо туга лишилась, 

Для них і сьогодні війна не скінчилась. 

Серця в них назавжди тривогою скуті. 

Ніхто не забутий, ніщо не забуте !        

 Вчитель. Ми ніколи не забудемо героїв партизанського руху. Вшануймо 

хвилиною мовчання пам’ять про тих, хто віддав своє життя за нашу рідну 

землю. 



Хвилина мовчання. 

Покладання квітів до пам’ятника Загиблим воїнам. 

  

 


